

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0135/2024

PROCESSO (SIGADOC) Nº SES-PRO-2024/08287

A SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE DE MATO GROSSO, por intermédio de sua Pregoeira Oficial, nomeado pela Portaria nº 625/2024/GBSES, publicada em 13/09/2024, vem RETIFICAR a quantidade do item 01 constante no RESULTADO FINAL DE LICITAÇÃO, publicado no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso nº 28.960, página 53, em 28/03/2025, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

EMPRESA	ITEM	QUANTIDADE	MARCA	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
REPREMIG - REPRESENTAÇÃO E COMÉRCIO DE MINAS GERAIS					
LTDA	01	273	PHILIPS	R\$ 934,80	R\$ 221.547,60
CNPJ 65.149.197/0002-51					

LEIA-SE:

EMPRESA	ITEM	QUANTIDADE	MARCA	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
REPREMIG - REPRESENTAÇÃO E COMÉRCIO DE MINAS GERAIS					
LTDA	01	237	PHILIPS	R\$ 934,80	R\$ 221.547,60
CNPJ 65.149.197/0002-51					

Cuiabá - MT, 16 de abril de 2025.

IDEUZETE MARIA DA SILVA ALBUQUERQUE TERCIS

Pregoeira Oficial - SES- MT

(assinado digitalmente)

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 6a6ea466

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar